

Hoy se reanudarán los debates sobre la "ley única" en Bélgica

La Cámara rechazó, por un margen de 38 votos, la moción de censura al plan económico

La Policía cargó contra 20.000 manifestantes socialistas, obligándoles a dispersarse

Por un margen de 38 votos, la Cámara de Diputados belga rechazó la moción socialista en la que se pedía la retirada de la "ley de austeridad económica" presentada por el Gobierno. El debate fue muy violento, y los representantes socialistas increparon duramente al primer ministro. En la misma sesión fueron también rechazadas otras dos mociones del partido opositor; una de ellas censuraba al Gobierno por haber movilizad tropas contra los huelguistas. La otra criticaba la política general económica del Gobierno de coalición.

Un herido grave y varios leves fue el balance de la jornada de disturbios de ayer, en el curso de la cual una muchedumbre socialista integrada por más de 20.000 personas intentó llegar a las proximidades del Parlamento y del Palacio Real, siendo rechazada por contingentes de la Policía civil y militar, que cargaron, sable en mano, contra los manifestantes. La masa socialista enarbolarba numerosas banderas rojas y entonaba canciones comunistas. La enérgica actitud de la fuerza pública logró dispersar a los manifestantes.

A las dos de la tarde de ayer comenzó la sesión de la Cámara de Diputados belga para debatir el proyecto de "ley de austeridad económica" del Gobierno. El primer orador fue el ex ministro socialista Edmond Leburton, que lanzó un furibundo ataque personal contra Eyskens, a quien calificó de "hombre catastrófico"; advirtió que el plan de austeridad no se aplicará, aunque lo apruebe el Parlamento, "pues en el año 1961 no es posible gobernar en contra de la voluntad de la clase trabajadora". El debate continuó en términos de gran violencia, y el grupo parlamentario socialista anunció que sus miembros entregarían la totalidad de sus haberes al "fondo de huelga" en señal de solidaridad con los obreros en paro voluntario.

El primer ministro, Eyskens, intervino después para apoyar el programa gubernamental y rendir tributo de gratitud a los sindicatos católicos por no haberse sumado a la huelga, poniendo de relieve que dichos sindicatos cuentan con mayor número de miembros que los socialistas. Sometida a votación la moción que pedía la retirada del proyecto de "ley de austeridad", el escrutinio arrojó el siguiente resultado: 121 sufragios en contra de la moción y 83 a favor de ella.

Poco después se votaron también otras tres mociones: la primera, socialista, de censura al Gobierno por haber movilizad tropas contra los huelguistas, fue rechazada por 118 votos contra 73; la segunda, igualmente

socialista, que se oponía a la política general económica del Gobierno, fue derrotada por 116 votos contra 73, y la tercera, presentada por los comunistas, y que se refería asimismo a la política económica gubernamental, fue anulada por 115 votos contra 44 y dos abstenciones. Intervino en el debate el ministro del Interior, René Lefebvre, quien declaró que el Gobierno protegería a todos aquellos obreros que quisieran volver al trabajo, resaltó que las fuerzas de Orden Público habían actuado con calma y moderación contra los manifestantes, a quienes había que atribuir 540 actos de sabotaje, en uno de los cuales resultó muerta una mujer en accidente de carretera.

Los diputados valones celebraron una reunión y publicaron después un comunicado, en el que se dice que "si el Gobierno de Eyskens continúa su actual política, el pueblo valón no tendrá otra alternativa que la de revisar las instituciones del país para escoger los métodos que proporcionen a los valones la expansión económica y social".

INFILTRACION COMUNISTA

Las calles de Bruselas fueron esee-
(Pasa a la página 5.ª)

El primer santo mestizo Se considera próxima la canonización de fray Martín de Porres

CIUDAD DEL VATICANO.—Se considera muy probable que en fecha próxima Su Santidad el Papa Juan XXIII canonicé al primer santo mestizo de la Iglesia Católica. Se espera que la canonización tenga lugar en la próxima primavera.

Martín de Porres, hijo ilegítimo de una mujer pañameña de raza negra y de un noble español, vivió en el siglo XVII. Fue beatificado en 1937.

Se da como seguro que el próximo día 19, durante la ceremonia de imposición de capelos a los cuatro nuevos cardenales designados por Su Santidad, se presente oficialmente el caso de Martín de Porres para elevarlo a la santidad.

De Porres nació en Lima en 1579 y era hijo de Ana Velázquez, esclava negra del Panamá, que fue declarada libre antes de su traslado al Perú, y de don Juan de Porres, grandé de España, que se trasladó al Nuevo Mundo en cumplimiento de una orden dada por el Rey Felipe. No quiso reconocer a su hijo por temor a llevar la desgracia a su familia, y en el acta de bautismo de Martín de Porres figura como hijo de "padre desconocido".

El primer embajador de Pekín en Hispanoamérica presenta sus credenciales en Cuba

La ruptura de relaciones diplomáticas de EE. UU. con Cuba, "no afecta en nada a la amistad que Norteamérica siente hacia el pueblo cubano"

Eisenhower culpa al Gobierno de Fidel Castro de «una larga serie de acosos, acusaciones carentes de base y difamaciones»

WASHINGTON, 4.—Los Estados Unidos de América del Norte han roto sus relaciones diplomáticas con la República de Cuba.

El Presidente Eisenhower, al hacer el anuncio de tal decisión, ha declarado que la determinación del Gobierno de Fidel Castro de limitar a once el número de personas en servicio en la Embajada norteamericana en La Habana no puede obedecer a otra razón ni tener otro propósito que el de hacer imposible la conducción de las relaciones diplomáticas con tal Gobierno.

Eisenhower añadió que "esta premeditada acción por parte del Gobierno de Fidel Castro es solamente la última de una larga serie de acosos, acusaciones carentes de base y difamaciones".

"Existe un límite hasta el cual los Estados Unidos por propia estimación pueden llegar. Ahora ha sido alcanzado ese límite".

El secretario de Prensa de la Casa Blanca, James Hagerty, anunció después, durante una conferencia de Prensa, que la ruptura de relaciones tiene efectividad a partir de las 2.30

de la madrugada de hoy, día 4 de enero.

La notificación de la ruptura a las autoridades cubanas está contenida en una nota que ha sido entregada al encargado de Negocios de Cuba en Washington, Armando Flórez-Ibarra. En dicha nota los Estados Unidos solicitan del Gobierno cubano que "retire lo más pronto posible a todos los cubanos empleados en la Embajada cubana de Washington y en todos los establecimientos consulares cubanos de los Estados Unidos". Añade la nota que el Gobierno norteamericano está interesando del de Suiza que se haga cargo de los intereses de Norteamérica en Cuba.

Por su parte, el Presidente Eisenhower ha manifestado que tal medida no afecta en nada a la amistad que los Estados Unidos sienten hacia el pueblo cubano.

FIDEL CASTRO ORDENA LA INMEDIATA SALIDA DE CUBA A NUMEROSOS DIPLOMATICOS NORTEAMERICANOS

MIAMI.—Fidel Castro ha pedido que el personal diplomático de los Estados Unidos en La Habana sea reducido a un número igual al de los diplomáticos cubanos en Washington. Castro, en un discurso radiado desde La Habana y escuchado en Miami, dijo: "Nosotros hemos dado a los americanos de la Embajada de los Estados Unidos 48 horas para que abandonen este país."

Los Estados Unidos tienen unos trescientos empleados en La Habana, y Castro dijo que hay unos once diplomáticos cubanos en Washington. Refiriéndose, al parecer, a los restantes diplomáticos americanos, Castro dijo: "El resto no son más que espías."

Castro, que acusó a los Estados

(Pasa a la página 8.ª)

La esposa del Jefe del Estado, en Jaén

JAEN.—A última hora de la tarde de ayer llegó a esta capital la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco. Procedía de la finca "Arroyovil", donde pasa unos días con los condes de Argillo. La ilustre dama era acompañada por los condes de Argillo, señora de Sanchis, y sus dos nietas mayores. Fue recibida por el gobernador civil y señora, en compañía de los cuales recorrió diversos establecimientos de la ciudad. La esposa del Jefe del Estado fue objeto de cálidas demostraciones de afecto por parte del vecindario, que advirtió su presencia.

AVILA
hace medio siglo

Empieza el año con el asunto del Museo Provincial Teresiano. Todas las donaciones o depósitos de objetos pueden hacerse en el domicilio de don Mariano Guerras, calle del Duque de Alba, 4. De los pueblos ya se han hecho varios ofrecimientos. Las listas de ellos aparecen en EL DIARIO DE AVILA y en el semanario "Juventud" de Arévalo.

—Hoy ha estado muy animada la población, un domingo y con 120 militares forasteros paseando su gallardía por nuestras calles y por el Mercado Grande con un sol en cielo limpiísimo. Ayer a las cuatro de la tarde precedidos de las bandas de cornetas respectivas, desfilaron por las principales calles de la población, rumbo al Ayuntamiento secciones de los Regimientos de Caballería de Farnesio de guarnición en Valladolid y Talavera en Medina del Campo. La gente se echó a la calle a ver a los caballos y a los jinetes con sus lanzas. Llegados al Ayuntamiento desfilaron ante nuestras autoridades. Se distribuyeron entre la Academia, Cuartel de la Guardia Civil y Santo Tomás cuyos reverendos padres dieron toda clase de facilidades para ello. Los jefes y oficiales se alojan en las fondas de Avila. Han estado haciendo maniobras en el camino. Pasado mañana en cinco trenes marcharán a Sevilla a la Gran parada que habrá en esa población andaluza con motivo del homenaje que se hará al heroico Regimiento de Caballería de Alfonso XII a cuya bandera se impondrá por el Rey la corbata de San Fernando por sus hazañas en Marruecos. Al acto asistirán representaciones de los Regimientos de Caballería de España. También irá la Reina que desfilará, montada a caballo, pues es coronel honorario del Regimiento de Lanceros de Victoria Eugenia. Durante el concurrencioso paseo en el Mercado Grande, de una menos cuarto a dos y cuarto de la tarde, dió un concierto en su honor, la Banda Municipal. Las piezas que se tocaron por iniciativa de su director, don Crispulo Jiménez, fueron españolas. Los jefes y oficiales, terminado el concierto, fueron a la Academia de Administración Militar donde, invitados, comieron con los de este Centro Militar.

—Se pide al ministro de Fomento, por algunas Cámaras de Comercio e Industria, que obligue a todos los comerciantes a pertenecer a las Cámaras, contribuyendo a su sostenimiento, por medio del pago de unas décimas agregadas a la contribución propia. Nos dicen que hagamos campaña periodística favorable a esta petición. Sintiéndonlo mucho, no podemos hacerlo. Eso es sólo de los interesados y nosotros no queremos hacer presión de clase alguna, pues hay comerciantes industriales que dicen que no les conviene. Ellos y sólo ellos, tienen la palabra en este asunto.

IMPRESO EN
EDITORIAL SENEN MARTIN
OFICINAS Y TALLERES: P. SAN ROQUE, 18.
DESPACHO: P. DEL TENIENTE ARÉVALO, 1.
Teléfono 18 82.

Campaña de Navidad

Relación de donativos recibidos en la Junta Rectors

Suma anterior, 109.329,65 pesetas. Excelentísimos señores de Vaca de Osma, 2.000,00 pesetas; don Sebastián Pérez Bellido, 500,00; señor delegado sindical provincial, 500,00; don José Fernández, 100,00; don Licesio y Carmen Alvarez, 200,00; señor maestro y Escuela Parroquial, 121,50; Academia de Intendencia, 400,00; excelentísimo señor conde de Villagonzalo, 1.000,00; Colegio de Huérfanos de Ferroviarios, 600,00; don Elio Muñoz, 150,00; don Gregorio Gutiérrez Rueda, 100,00; don Martín Martín Jiménez, 100,00; Co-

legio de Agentes Comerciales, 50,00; funcionarios y empleados de Correos de Avila, 542,50; Comandancia de la Guardia Civil, 200,00; don Florencio Tejerina González, 500,00; don Jesús Galán Rodríguez, 500,00; señores Víctor Alcón y Cía., 500,00; don Jerónimo Tomé Bustillo, 100,00; excelentísimo señor don Alonso Alvarez de Toledo, 1.000,00; don Rafael González y González, 250,00; don David Tiburcio, 5,00; doña Vicenta Rodríguez, 20,00; don Agustín González, 5,00; don Antolín González, 5,00; varios, 22,00; don Jesús Weorro, 5,00; doña Isabel Garrido, 5,00; doña Catalina Barderas, 5,00; doña Ascensión Alía, 10,00; don Jaime Cespi, 25,00; don Antonio Pérez Pequeño, 25,00; don Bernardino Jiménez, 5,00; doña Teresa Sánchez, 5,00; don Francisco Rodríguez, 9,00; don Segundo Rocas, 5,00; don Fernando Sánchez, 20,00; don Gonzalo Morante García, 15,00; don Urbano Garcinuño, 5,00; doña Concepción Lozano, 5,00; doña Agueda Guimarré, 5,00; don Faustino Izquierdo, 5,00; varios, 10,50; doña María del Pilar del Barrio, 25,00; don Jesús de la Calle, 25,00; doña María Pilar E. de la Calle, 25,00; don Miguel Angel de la Calle, 25,00; Relojería Angel, 100,00; Frutería San Millán, 25,00; viuda de Prudencio Martín, 25,00; Zapatería San Millán, 10,00; Huevería San Millán, 25,00; Churrería San Miguel, 5,00; doña Benita Jiménez, 10,00; don Félix Gómez, 50,00; don Félix García Velayos, 50,00 pesetas.

Don Cesáreo Díaz, 25,00; don José Encinar, 50,00; don Mariano Estrella, 25,00; Bar "Ceres", 100,00; Peluquería Gutiérrez, 25,00; don Bernardo Bermejo, 25,00; don Sotero Canto, 25,00; don Mariano Jiménez, 10,00; don Julián Rodríguez, 10,00; doña Marciana Perrino, 5,00; Plus Ultra, 100,00; don Mariano Estrella, 5,00; anónimo, 25,00; don Cirilo Martín, 25,00; don Arcadio Arteaga, 100,00; Copacabana, 50,00; don Isaac Delgado, 100,00; doña Angeles García, 100,00; doña Angeles García, 15,00; doña María Rovira, 10,00; S. A. J., 100,00; don Jorge Sáez, 25,00; don José Frutos, 100,00; doña Loreto Hernández, 5,00; don Casimiro Luján, 30,00; don José Martínez, 25,00; don Luis Somoza, 100,00; don Agustín Ferrer, 15,00; don Alejandro de Juan, 5,00; don José Galán, 50,00; don Filiberto Benito, 50,00; don José García, 5,00; don J. R., 100,00; don Argimiro Martín, 10,00; doña Dionisia Barbero, 25,00; don Faustino Mollinedo, 100,00; don Longinos Gómez, 10,00; don Abraham Rodríguez, 5,00; don Dámaso Cerrajero, 5,00; Siervas de María, 25,00; Padres Carmelitas, 50,00; don Tomás Moisaña, 10,00; don Fernando Tarragato, 10,00; don Alejandro Caballero, 5,00; don Ignacio García Prieto, 7,00; don Valentín Domínguez, 10,00; doña Juana García, 5,00; doña Juana Ji-

Gobierno Militar de Avila

Escalas de Complemento SITUACIONES MILITARES

Con el fin de dar las mayores posibilidades de permanencia en las Escalas de Complemento a los Oficiales y suboficiales a ellas pertenecientes que en demostración de su espíritu de servicio y amor al Ejército así lo deseen, y teniendo en cuenta que el apartado 2.º de la orden de 19 de junio de 1956 (D. O. núm. 141), concede este derecho a los que lo soliciten después de cumplido el tiempo de servicio que en ella se señala sin fijar plazos a estas peticiones, el excelentísimo señor ministro del Ejército, ha tenido a bien disponer:

1.º Los oficiales y suboficiales de Complemento licenciados con su reemplazo que no hayan alcanzado la edad de retiro que para los que su empleo en la Escala Activa señalan las disposiciones vigentes y deseen continuar en la Escala correspondiente, podrán solicitarlo en un plazo de SEIS meses a partir de esta publicación.

2.º Los oficiales y suboficiales que en la actualidad pertenecen a las Escalas de Complemento por no haber cumplido los plazos de servicios señalados en la Orden de 19 de junio de 1956 (D. O. núm. 141), podrán, al cumplir los mismos, solicitar la continuación en su Escala, en un plazo de SEIS meses a partir de la fecha señalada para su licenciamiento.

3.º Las instancias serán dirigidas al Ministerio del Ejército (Dirección General de Reclutamiento y Personal) a través de este Gobierno Militar, siempre que residan en esta plaza o provincia los interesados.

El coronel gobernador militar, Salvador Bada Vasallo.

PATINES T. VELAZQUEZ

Se acomodan vacas en la finca «San Valentín», término de Serradilla (Cáceres). Para tratar en la misma finca o en Cañaverl con don Narciso Plasencia.

MEDALLAS ORO LEY, NUEVOS MODELOS

KAISER

Santa Teresa, 6. Avila

PARA REYES

Vendo pantallas, todas clases. Admito encargos. San Roque, 14.

ménez, 5,00; señora viuda de Serna, 5,00; doña María Arrabal, 10,00; don Pedro Conde, 5,00; don Porfirio Martín, 10,00; don Francisco Jiménez Hernández, 25,00 don Liberato Arribas, 5,00; don Justo Casillas, 5,00; don Benito García Sánchez, 5,00; don Conrado Martín, 5,00; varios, anónimos, 15,50 pesetas.

Suma y sigue, 121.177,65 pesetas.

POLLITAS AMERICANAS

Hanséns Leghorn City Sesenta líneas cruzadas

GRANJA MARTORELL

Pedidos a: Carlos Prieto

Comuneros de Castilla, 3. Telf. 1573

Peregrinación a Tierra Santa

Como en años anteriores, también este año la "Junta Nacional Española de Peregrinaciones", organiza del día 11 de abril al 10 de mayo, y presidida por un reverendísimo Prelado, su XXIVª Peregrinación Nacional a los Santos Lugares, visitando: Marsella, Milán, Venecia, Brindisi, Alejandría, Beirut, Baalbeck, Damasco, Amman, Jerusalén, Nazaret, Tiberiades, Belén, Monte Tabor, Río Jordán, Mar Muerto, Larnaca, Atenas, Roma, Genova, Niza.

A los interesados les facilitarán toda clase de informes, el señor delegado diocesano y la "Junta Nacional Española de Peregrinaciones", Avenida José Antonio, 34. Teléfonos 2 21 33 90 y 2 32 16 29. Madrid.

BICICLETAS

T. VELAZQUEZ

+++++

Lava mejor



AHORRA MAS... LAVA MAS...

MAYOR GARANTIA

¡ES MAS LAVADORA!

Iberland

PRODUCTO IBERIA RADIO

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
ESTÓMAGO INTESTINOS

FORMIDABLE!

1.500 millones de pesetas por tres "DC-8" EL HUEVO DE AVESTRUZ

Con ellos se reducirá el vuelo de Madrid a Nueva York en seis horas

MADRID.—Un grupo de ingenieros y técnicos de Iberia se encuentran en Santa Mónica, California, estudiando las características de los nuevos aviones a reacción, de pasajeros, "Douglas DC-8", serie 50, que las líneas aéreas españolas emplearán en sus servicios transatlánticos a partir de primeros de junio.

En breve saldrán para California pilotos, radiotelegrafistas y técnicos españoles para familiarizarse con el nuevo avión, que requiere once personas de servicio a bordo y puede transportar hasta 140 pasajeros, aun que por razones de comodidad de éstos se limitarán a 120 las plazas hábiles en el avión.

Los tres "DC-8", serie 50, encargados por Iberia cubrirán las líneas de Madrid a Nueva York, La Habana, Méjico, Caracas, Puerto Rico,

Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, servidas actualmente por "Superconstellation", que pasarían al servicio nacional interior. El vuelo Madrid-Nueva York, que hoy emplea doce horas, se reduciría a seis o siete.

El coste de estos nuevos aviones es de 1.500 millones de pesetas, de los que se ha abonado el 25 por 100, quedando el resto a pagar con un crédito del Import-Export Bank, a liquidar en siete años.

En Barajas se están ampliando hangares y talleres para poder atender al mantenimiento de estos tres nuevos "DC-8".

Pérdida pulsera oro articulada con perlas, se ruega su devolución, llamando al Telef. 1174. Se gratificará.

Aportación protestante para sus misiones en Estados Unidos: 2,34 dólares.

Católica: 30 centavos

por Monseñor Fulton J. SHEEN

Un día un gallo hizo una escapada a un corral de avestruces. Cogió un huevo enorme y volvió a su gallinero. Convocó a todas las gallinas y, colocando en el centro del grupo el huevo de avestruz, habló así: "Esto es para que sepais cómo andan las cosas en la competencia".

De vez en cuando es muy útil establecer un parangón entre lo que hacemos nosotros, los católicos, por los paganos del mundo entero y lo que realizan algunas sectas protestantes. San Pablo dice: "Atendemos a hacer lo que es bueno no solo a los ojos del Señor, sino también a los ojos de los hombres". Las Iglesias protestantes han dado el año pasado 147 millones de dólares a sus obras misionales

y 115 millones de dólares para las obras de ultramar. Los católicos del mundo entero han dado para la Obra Pontificia de la Propagación de la Fe, o sea, para todas las Misiones católicas del mundo, 18 millones y medio de dólares.

La aportación media de los protestantes norteamericanos a las oficinas misionales centrales fué de 2,34 dólares. La media de los católicos yanquis para la Propagación de la Fe fué de 30 centavos. Los protestantes de los Estados Unidos han enviado al exterior más de 28.000 misioneros; los católicos de los Estados Unidos solamente han enviado 6.124 misioneros. Los protestantes tienen 97 sociedades misionales en el Japón, 95 en la India, 52 en Formosa, 51 en Brasil. Los católicos tienen en el Japón 30 congregaciones misioneras, 11 en la India, 10 en Formosa, 17 en Brasil.

Los protestantes de los Estados Unidos han enviado a la India 1.883 misioneros. Los católicos de los Estados Unidos han enviado al mismo país 237 misioneros. Los protestantes de los Estados Unidos han mandado al Japón 1.541 misioneros; los católicos han mandado al mismo archipiélago 369. Los protestantes de los Estados Unidos han enviado al Congo Belga 1.289 misioneros; los católicos de los Estados Unidos, 3. Los protestantes norteamericanos han enviado a Nigeria 1.211 misioneros; los católicos norteamericanos han enviado 45; aquéllos han mandado al Brasil 948 misioneros; nosotros hemos enviado 298.

La conclusión es clara. Ahora que hemos dado una ojeada al huevo de avestruz, ¿qué debemos hacer? En primer lugar debemos tener una santa envidia de los protestantes porque nos han superado con sus limosnas. En segundo lugar, cuando pensamos que el católico norteamericano medio gasta cincuenta y seis dólares al año en alcohol y treinta y seis dólares en cigarrillos, pensamos también que sin gran sacrificio podría entregar una suma equivalente para las Misiones.

CICLOMOTORES T. VELAZQUEZ

El caudal del Ebro, por la ribera de Zaragoza, vuelve a su cauce normal

ZARAGOZA.—La tranquilidad comienza a volver ya a los pueblos ribereños, que desde la madrugada del domingo se vieron seriamente amenazados por la gran avenida del río Ebro. Las aguas, lentamente, comienzan a descender de nivel y tornan a su cauce con la lentitud precisa para, en su retirada, no arrastrar consigo las fértiles tierras de las huertas. De esta forma, aunque los daños ocasionados son enormes y aún no pueden calcularse, ni aproximadamente, las pérdidas sufridas por los agricultores, serán mucho menores que si el desahogo de las aguas se verificase en la misma forma rauda en que irrumpieron en los campos y pueblos.



Que si quieres arroz...?

Bueno. Resulta que Vd. quiere poner arroz, pero no le gusta poner siempre el mismo. ¿Quiere fórmulas para poner arroces rápidos y fácil de hacer? Fíjese en los anuncios siguientes y verá que sencillo es.

aquí estoy yo... Catalina

CON ARROZ SIEMPRE ES MAS FACIL

ES UN CONSEJO DE

Dr. Ross

ABULENSISMO**El día de la Epifanía,
jornada Misional**

La fiesta de la Epifanía resume las manifestaciones de Jesucristo, revelaciones de su divinidad a los pastores, a los magos de Oriente y en el Jordán. Fue fiesta de las principales en la Liturgia desde los primeros tiempos del Cristianismo, adquiriendo mayor relieve la conmemoración de la Adoración de los Reyes Magos. "Vendrán los Reyes de Tarsis...", anunció el profeta Isaias, aludiendo sin duda por el concepto de "finis terrae" a nuestra Patria. Desde lejos y por el Oriente llegaron los Santos Reyes a Jerusalén y de allí a la ciudad de Judá...

De lejos y por el Oriente los presenta una película, que anda exhibiéndose en las pantallas, llegando a Madrid en nuestros días por permiso del Señor, como "Mensajeros de Paz". Y tiene la cinta un argumento delicioso, lleno de incidencias al chocar tres personajes del Siglo I de la Era Cristiana con el ambiente actual; tres personajes ya en su tiempo llenos de la Gracia de Dios en premio a su Fe, a su Esperanza y a su Caridad en medio de los gentiles; tres personajes del Cielo que llegan a la Tierra animados del espíritu de hacer bien, pero con la condición de comportarse no como seres gloriosos, sino como simples mortales... Tres personajes que hacen pensar mucho y deciden a obrar con lógica.

Nuestro venerable Prelado Diocesano, en el Boletín Oficial Eclesiástico de la Diócesis, número doce del año pasado, publica un Documento Episcopal, que para conocimiento de nuestros lectores reproduciremos mañana, en el que nos habla de la Jornada Misional de la Epifanía y con palabras de Su Santidad Pío XII nos enseña la significación de los Santos Reyes, modelos perfectos de "Mensajeros de Paz". "Interesa mucho aprovechar los cuatro días misioneros, a través del año, PARA HACER MAS CONSCIENTES A TODOS LOS FIELES ACERCA DE LOS DEBERES QUE ENTRAÑA LA FE RECIBIDA DE DIOS". "El celo por comunicar a nuestros hermanos la Fe que nosotros hemos recibido... es en cierto modo la primera respuesta de nuestra gratitud para con Dios" por el don de la Fe.

La Jornada Misional de la Epifanía se dirige hacia el Africa, la "Tierra de Moros" de la biografía teresista. Así es de fervoroso tradicionalmente el espíritu misionero abulense que cuenta entre las figuras excelsas de la España misionera a S. Pedro Bautista, protomártir del Japon, y entre los mártires africanos a la morisca Santa Francisca Trigo.

Los Santos Reyes vivieron en su tiempo y patrocinan ahora la comunicación de la Fe. Los destinos de la Historia, (mientras los hombres maquinan su propia destrucción, creyendo regirlos económicamente) los lleva el Señor por otro camino. Es muy bueno creer en los Reyes Magos, no ya sólo históricamente o como en verdad dogmática, sino también al modo que los niños creen, viéndoles como mensajeros de paz que inundan con espiritual presencia de alegría los hogares y derraman el cuerno de la abundancia en el vacío de nuestras ilusiones. Es muy bueno creer en los Reyes Magos, tema que en los templos abulenses constantemente se repite proclaman. do la devoción plurisecular a este misterio de la EPIFANIA... Y es mejor meditar en la misión de aquellos

**Los Reyes Magos desfilarán
con brillante cabalgata****Visitarán centros docentes con internado y tirarán
juguetes en un acto público**

Como en años anteriores, la Delegación Provincial de Juventudes está organizando brillantísima cabalgata para acompañar a los Reyes Magos durante su próxima visita a Avila.

Por la carretera del Santuario de Sonsoles vendrán Sus Majestades en sendos automóviles hasta el Paseo de Don Carmelo, donde montarán a caballo para iniciar a partir de las siete de la tarde del día 5 el desfile, que será anunciado con disparo de cohetes, formando en la cabalgata trompeteros, portaestandartes, heraldos, palafreneros, cortejo de época, porteadoras, vistosas carrozas, acompañamiento con antorchas, bandas de música y equipos de escala, con otras representaciones por el siguiente recorrido. Paseo de Don Carmelo, Avenida del 18 de Julio, de José Antonio, Isaac Peral, Duque de Alba y Comandante Albarrán hasta la Plaza de Santa Teresa de Jesús, donde a las proximidades del Arco del Alcázar el regidor simbólico, acompañados de aguaciles y maceros, dará la bienvenida a los Reyes de Oriente, entregándoles las llaves de la ciudad, momento en que una gran cascada pirotécnica iluminará la muralla.

La cabalgata continuará su desfile por las calles del Generalísimo, Alemania, Reyes Católicos y Comuneros de Castilla, para terminar en la Plaza de la Victoria, donde en el Palacio Consistorial se efectuará la recepción, dirigiendo seguidamente desde el balcón central el saludo a la población infantil.

En la noche misma del día cinco, los Reyes con su séquito visitarán entre otros, centros para efectuar ofrendas y regalos a los niños acogidos de Auxilio Social, Colegio de Santiago Apóstol, Colegio de la Milagrosa, Hos-

pital Provincial, Residencia Provincial y Colegio de Huérfanos Ferroviarios, entre otros, no faltando la alocución que será retransmitida por Radio Avila.

A las diez de la mañana del día seis, tendrá lugar en el cine Lagasca, generosamente cedido por la empresa para tan simpáticas manifestaciones navideñas, un acto artístico, en el que actuarán el destacado grupo de teatro y demás cuadros de arte de la Delegación de Juventudes y en el que los Reyes Magos entregarán personalmente los juguetes que la Junta procampana de Navidad a favor de los humildes dedica a los niños de Avila, sirviendo de billete de acceso el vale que para canje por juguetes ha sido entregado con esta

finalidad por dicha Junta a los niños necesitados.

La simpática jornada juvenil del día seis se completará con la visita de los Reyes de Oriente a diversos centros y especialmente a los docentes, de internado y de carácter benéfico, proyectándose también actuaciones públicas de grupos y compar-sas folklóricas especialmente preparadas para estas conmemoraciones.

La Delegación Provincial de Juventudes que elogió la colaboración que constantemente les presta EL DIARIO DE AVILA, nos ha rogado hagamos público en su nombre, su agradecimiento a las autoridades, jerarquías, organismos y entidades públicas que tan entusiastamente cooperan para la realización de estos actos y brillante conmemoración de estas fiestas con el tradicional y religioso espíritu español.

**Prolongación del cierre de ciertos
establecimientos el día 5****Nota de la Delegación Provincial
de Trabajo**

Con motivo de ser el próximo día 5 del actual, víspera de la festividad de Reyes, de conformidad con las instrucciones recibidas de la Dirección General de Ordenación del Trabajo del Departamento, se hace público que el próximo jueves 5 de enero el comercio de uso y vestido, objetos de regalo y bazares, podrán permanecer abiertos al público por la noche del mentado día hasta las 24 horas. Las empresas que hagan uso de este permiso, deberán satisfacer a sus empleados los haberes devengados con los recargos legales correspondientes.

Solamente podrán permanecer abiertos al público, los establecimientos mercantiles reseñados. Lo que tiene el honor de participar este Organismo para general conocimiento del público.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

**Ecos de Sociedad
Necrológica**

Desde la casa mortuoria, hoy fueron primeramente conducidos a la parroquia de San Pedro donde se dijo misa cantada y luego al Cementerio Municipal los restos mortales de don Antonio-Félix López Fernández, fallecido ayer a los 74 años de edad. Su muerte ha producido profundo sentimiento entre cuantas personas tuvieron la satisfacción de gozar de su amistad, siempre sincera.

Fue un caballero muy amable y dentro de una gran honradez fue administrador de Loterías en esta capital. Descanse en paz. Nuestro pésame a su esposa doña María Ferradas Rivas; hermana doña Eutimia; hermana política doña Consuelo Fernández Selva; sobrinos, primos y demás familia.

Organización Nacional de Ciegos
Número premiado el día 3, el 771

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio
Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila, los viernes
Esteban Domingo, 9
C. S. n.º 305

**BALONES
T. VELAZQUEZ**

RESTAURANTE
LAS CANCELAS
BODAS Y BANQUETES

Vendo cerdos cebados
90 kilos. Magaña, número 4

ROSCONES DE REYES

La Flor de Castilla

que creyendo en Dios único, clemente y misericordioso (esto dicen que creen también los musulmanes afroasiáticos), porque le aclamaron justo, infinitamente justo, llevaron su Fe hasta los confines del mundo que evangelizaran con la ejemplaridad de sus obras.

Pedro de ULACA.

MELCHOR, GASPAR Y BALTASAR

ADQUIERAN LOS MAS DESTACADOS Y PRACTICOS
REGALOS EN...



Sortijas - Pendientes - Medallas - Cadenitas - Pulseras
Broches - Collares...

y... ¡El reloj que usted ha soñado!

ANGEL

SAN MILLAN, 2.

Tel. 1827

**¿QUE ES
FORMIDABLE?**

COSAS QUE PASAN

AVILA, CADA VEZ A MAS

Estamos en plena época de balances. Que si en mil novecientos sesenta hubo más o menos de esto o de lo otro que en el cincuenta y nueve. Que si aquello, que si lo de más allá. Llega el momento de medir y comparar, y aquí estamos nosotros dispuestos a hacerlo con los datos que señalan el movimiento demográfico que se ha registrado en nuestra ciudad durante el año que acaba de concluir.

Vayamos por partes. Las cifras concretas son éstas: nacimientos hubo durante todo el año, novecientos sesenta y cuatro, de los cuales el mes en que más criaturas vinieron al mundo fué octubre, con noventa y seis, siendo el que menos, febrero, con cincuenta y nueve. En el capítulo de matrimonios, cuando menos re-

nunciaron a la libertad fue en marzo, que sólo hubo trece ocasiones en que dijeron "sí", y cuando más hogares se formaron fue también en octubre en que llegaron al matrimonio setenta parejas. El desagradable apartado de las defunciones marca la desaparición del mundo de los vivos a lo largo del año de doscientas sesenta y dos personas, de las cuales, enero y diciembre, los meses crudos por excelencia, se llevaron el mayor número de muertes, treinta cada uno, con lo que se logra la alarmante media de casi un fallecido por día.

Y ahora vamos con las comparaciones, que en este caso, para que no siempre tengan razón los dichos populares, no son tan odiosas. Mil novecientos cincuenta y nueve tuvo ciento quince nacimientos menos que el recién salido sesenta. Bodas, sin embargo, se celebraron veintinueve más en el anterior que en el que acaba de terminar y, respecto a defunciones, igualmente el anterior a este bisiesto, fue más benévolo marcando el fin de ocho personas menos.

En total que unos datos con otros, realizadas las operaciones correspondientes, y sin que el resultado no admita discusión, durante el año mil novecientos sesenta ha seguido creciendo Avila, a pesar de que los matrimonios fueran menos y falleciera alguna persona más.

Son cosas que pasan...

PP-L.

Representante

para esta provincia interesa para MATERIAL ELECTRICO en general y ASCENSORES en particular. Escribir a P. I. C., S. A. Cervantes, 3. Villanueva y Geltrú (Barcelona).

ROSCONES DE REYES

La Flor de Castilla

TRICICLOS

T. VELAZQUEZ

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA 7,45 y 10,45
El estreno más alegre y delicioso

Festival de Tom y Jerry

(Para todos los públicos)

Walt Disney el mago de los dibujos animados les presenta a sus dos famosos personajes en dos horas [en entretenida proyección.

GRAN CINEMA

A las 7'45 y 10'45

Llegó la película por todos esperada

Un rayo de luz

Para todos los públicos.

Por Marisol, María Mahor supo ganarse la simpatía de su abuelo, con su simpatía desbordante

CINE GREDOS 8 y 10 45

Último día de la gran película

Mi último tango

Para mayores de 16 años.

Acaricia la voz de Sara Montiel

TEATRO PRINCIPAL

A las 7,45 y 10,45

Se reirá como nunca con el estreno más hilarante de toda la temporada

Son económicamente débiles

(Para todos los públicos)

Tony Leblanc capitaneando el mismo reparto de los «Tramposos» para su diversión.

Publicidad Avila

No habrá partido el día de Reyes en San Antonio

Pero el domingo, en cambio, se jugarán dos de competición oficial: el Real Avila-Azucarera y Residencia Provincial-Almarod

Habíamos anunciado con anticipación, porque así se nos informó, que el día seis jugaría el Real Avila en San Antonio. El partido aplazado el día 18 de diciembre en el que tenían que enfrentarse, para la Copa Ramón Triana, el Real Avila y Real Madrid se pensó que tuviera lugar pasado mañana.

Parece que no estaban bien estados todos los cabos y ahora el Madrid dice que no puede jugar este encuentro por haber adelantado el que le correspondía jugar el domingo, del Campeonato de Aficionados.

Total, que si se dijo que el partido se jugaría el día seis de enero ahora tenemos que informar que lo que debieron querer decir fue que "pa Reyes", parodiando a la genial Luisita Esteso en aquella canción que hizo popular.

Conocemos que el Avila tenía interés en hacer esta combinación ya que el domingo tiene que jugar con el C. D. Azucarera en partido del Campeonato de Aficionados, pero se conoce que no tenía la oportuna conformidad del Madrid porque de otra forma aquel Club no se hubiera vuelto atrás. A no ser que se haya dado, en este caso no lo esperamos, otro de los repetidos fallos con equipos madrileños que siempre censuramos.

El perjuicio está en que el encuentro aplazado quedará pendiente por más tiempo y también en que el domingo día 8 habrá dos partidos en San Antonio, uno por la mañana y otro por la tarde y esto no beneficiará al Avila ni a la Residencia.

Para atajar este mal intentó el Avila adelantar el partido con el Azucarera, pero no accedió el equipo madrileño alegando que tiene un jugador tocado y que hasta el domingo puede recuperarse.

Con todo esto en la fecha de Reyes sólo jugarán los equipos abulenses Residencia Provincial y Arévalo. El primero, ya hemos informado, en Madrid con el Alas y el Arévalo en su campo con el A. E. G. Los dos encuentros son oficiales de Tercera Región, primer grupo, y en los dos —sobre todo en el de Arévalo— se es-

pera que los equipos nuestros salgan airosos.

El domingo, jugarán en San Antonio la "Resi" y el Avila. El primer equipo tendrá como rival al C. D. Almarod del que debe dar buena cuenta ya que este equipo madrileño solamente ha ganado un partido de los catorce que ha jugado y la Residencia, en la primera vuelta y a domicilio, venció por 0-4.

El Real Avila habrá de poner todo su empeño en dejar resuelta la eliminatoria del Campeonato de Aficionados en la que tendrá como adversario al C. D. Azucarera, de Madrid. Pero no será tarea fácil ya que el conjunto madrileño habrá cobrado buena dosis de moral al eliminar al potente Moscardó. No obstante pronosticamos victoria abulense.

Los partidos, y por eso hemos situado en primer lugar lo referente al Residencia-Almarod, se jugarán uno por la mañana y otro por la tarde, según noticias que nos llegan, y es de esperar que la hora mejor—la de la tarde—sa para el Avila-Azucarera.

J. GOAL

Hoy se reanudarán

(Viene de la página 1.)

nario ayer de una violenta manifestación socialista que, partiendo de la Casa del Pueblo, se dirigió hacia las proximidades del Parlamento y del Palacio Real entonando "La Internacional" y otras canciones comunistas, y enarbolando numerosas banderas rojas; la muchedumbre destrozaba a su paso los vehículos y apedreaba escaparates. En las pancartas se podían leer frases de marcado acento marxista y expresiones tales como la de "¡Eyskens, a la horca!". La columna iba creciendo paulatinamente a lo largo del trayecto por la unión de otros grupos de manifestantes, y llegó a sumar una cifra superior a las 20.000 personas. Los contornos del Parlamento y el Palacio Real estaban protegidos por alambradas de espino, carros blindados, fuerzas de Caballería y numerosas unidades de gendarmería y policía militar con fusiles y metralletas. Cuando los manifestantes llegaron a esta zona, la gendarmería montada y a pie cargó contra ellos con los sabres desenvainados y utilizando los fusiles como maza. Algunos centenares de huelguistas comenzaron a arrojar piedras, petardos de pirotecnia y huevos podridos a las fuerzas de Orden Público. La enérgica carga de éstas determinó que la muchedumbre retrocediera y se dispersara al cabo de algún tiempo.

CHOQUES EN PROVINCIAS

También se registraron manifestaciones, actos de violencia, choques y sabotajes en muchas ciudades belgas. En Amberes, una masa de 15.000 huelguistas se enfrentó con la Policía; dos gendarmes y varios civiles resultaron heridos; en Lieja, Charleroi y otras capitales de la zona valona el paro fue total. En Vervieres, los huelguistas sembraron de clavos y trozos de botellas rotas las calles y carreteras para dificultar el tráfico; en Gante, unos 4.000 manifestantes recorrieron la ciudad precedidos por banderas con crespones negros, pero no se produjeron disturbios; en Taminnes, los gendarmes sostuvieron algunas escaramuzas con huelguistas.

Calificación moral de espectáculos

- Cine Lagasca.—"Robinson", (2).
- Gran Cinema.—"Un rayo de luz", (1).
- Teatro Principal.—"Los económicamente débiles", (1).
- Cine Gredos.—"Mi último tango", (3).
- Cine T. L. de Victoria.—"Días de feria", (2).

Aviso

Se reanuda la celebración de la Santa Misa en la capilla de San Segundo de la S. A. I. Catedral, todos los días laborables, a las once de la mañana.

Obsequio de los Reyes Magos

Juguetes, muchos juguetes han depositado SS. MM. los Reyes Magos en **DiLOY**

Apresúrese a solicitar el juguete deseado por sus hijos en la seguridad de que quedará complacido

RACES

Antes de comprar

sus productos del cerdo consulte sus precios en el **Matadero de Muñogalindo con DON DANIEL MARTIN MUÑOZ. Teléfono 4**

Especialidad en embutidos y demás productos

Matanza todos los lunes de semana si no es festivo



Aspectos de la capacitación agrícola

Lo que conocemos por capacitación agrícola no sólo debe cubrir ese amplio sector de población rural que de forma asalariada encuentra ocupación en las faenas del campo. La especialización del peonaje indudablemente tiende a explotar con más racionalidad la tierra, pero por ninguna de las formas hemos de perder de vista la importancia tan decisiva que tiene para nuestro desenvolvimiento agrario esa especie de alto conocimiento que deben de poseer todos los propietarios o directores de explotaciones de esta índole.

Cuando se habla de la necesidad de incrementar la productividad del campo, no solamente quiere indicarse con ello la conveniencia de elevar el rendimiento personal de trabajo de esos seres que mediante un jornal diario prestan sus servicios en tal o cual finca. Todos los agricultores, como propietarios de sus predios, son los que señalan las clases de cultivos o plantaciones a efectuar, y por consiguiente, los responsables directos de los éxitos o fracasos de sus cosechas. Con esto puede decirse que en la mayoría de los casos, estos hombres, en conjunto, marcan los notables finales de nuestras producciones agrícolas.

En diversas ocasiones hemos oído comentar a algunos de estos propietarios con posesiones medias superiores a las cien hectáreas, que en realidad ellos no precisan de nada nuevo en materia agrícola, puesto que los sistemas de producción que emplean les dan suficiente para desechar toda idea de penuria económica. Efectivamente así es. Las extensiones de sus patrimonios los permiten vivir dentro de una moderación, e incluso alcanzar el límite de su determinado ahorro. Pero reconocemos que estos hombres dejan de ganar, al no explotar debidamente las posibilidades productivas de sus tierras.

Ahora bien. ¿Este fenómeno a qué se debe? Sin duda a la desconsideración manifiesta que muchos de estos hombres experimentan por la adopción de las últimas normas o modernos sistemas de explotación agrícola. Nada nos induce a suponer que exista una especie de entendimiento general entre estos seres que determine el rehusamiento de lo que es preciso realizar, es decir, de lo que en materia de explotación le conviene realmente a la agricultura, y por tanto preferimos justificarles simplemente en el hecho del desconocimiento esa pérdida de beneficios que experimentan.

Estamos seguros de que si los propietarios a que aludimos entrasen de lleno en la idoneidad de la evolución agrícola, automáticamente cambiarían los signos productivos y rentables de sus explotaciones. Pero tengamos presente que para conseguir la más mínima meta sobre este aspecto, es preciso conocer a fondo lo que es la nueva agricultura, o sea, lo que tanto la ciencia y la investigación consiguen a diario sobre las mejoras de los cultivos y de las plantaciones.

A nuestro modo de ver, sinceramente creemos que conseguir a "hacerse" con este conocimiento, no resulta nada difícil ni costoso. Afortunadamente, nuestra nación posee una gran prensa agraria. Todas las páginas semanales de casi todos nuestros diarios, como también ese otro gran número de revistas especializadas en materia del campo, y las no menos valiosas emisiones de radio y televisión dedicadas a estudiar, comentar

y difundir los resultados de la agronomía, de hecho constituyen fuentes vivas de capacitación, capaces de allegar el último descubrimiento realizado por los técnicos y científicos.

Casi nos resulta difícil entender que en la sala de trabajo de planificación, de coordinación, etc., del propio labrador, falta el lugar preferente de la biblioteca agraria. En la mayoría de las épocas del año, las editoriales lanzan libros y publicaciones de carácter puramente agrario, que no sólo van encaminadas a ensanchar o dilatar el estudio anterior del téc-

nico, sino que también encierran un mensaje de enseñanza para todos los hombres del campo.

De otra parte, la organización de cursos, cursillos, charlas, demostraciones, coloquios, intercambios culturales con otras naciones, etc., justifican una preocupación constante que los Poderes Públicos sienten por elevar el caudal de conocimientos de los empresarios agrarios que, a fin de cuentas, viene a ser lo mismo que incrementar la forma ordenada y racional, la producción y la propia rentabilidad de esta clase de negocios.

Otro prodigio de la electrónica: el "hablador" y "escuchador" artificial

Sustituye al hombre, y lo supera en su trabajo, en la comprobación de cápsulas microfónicas para la construcción de teléfonos

PARIS.—(Servicio Especial de Crónicas ARCO)—Hasta qué punto la electrónica es capaz de sustituir o desempeñar las más delicadas funciones hoy encomendadas al hombre en los diversos campos de trabajo, puede verse en la última innovación aparatos telefónicos que la Administración francesa relativa al control de la tracción de Correos y Telecomunicaciones está montando en sus comple-

jos destinados a la construcción de la cápsulas microfónicas. Millones de estos aparatos han de ser controlados antes de su puesta en servicio, para lo cual antes las comprobaciones y correcciones se llevan a cabo por personas que las sometían, de manera microfónica al timbre de su voz, haciéndose de paso la corrección del auricular también por el oído humano. Dicho método tiene por consecuencia una serie de inconvenientes entre los que cabe señalar como más importantes la no perfecta vibración de la voz y la lentitud a que obliga la comprobación forzosamente individual.

Para salvar estos inconvenientes el Departamento de Acústica del Centro Nacional de Estudios de Telecomunicaciones ha ideado un conjunto automático que supera al hombre en las funciones propias de este control. Trátase de una cabeza y una oreja, a la manera de las humanas, capaces de emitir palabras y de escucharlas, al mismo tiempo que de acusar en los oportunos aparatos de medida los defectos a corregir y en qué escala. Sobre tal simulación de la voz ha habido que resolver no pocos problemas, tal es el de una emisión idéntica a la del sonido que sale de una boca humana en modulación, potencia e irradiación en todas las direcciones.

Para conseguir todo esto ha sido preciso simular hasta el cabello por la importancia que éste tiene desde el punto de vista acústico. Una capa de partículas superpuestas y absorbentes para los sonidos, hace el papel de pelo. Los labios y el paladar son de cuero y en el fondo de la laringe se ha situado un pequeño altavoz que enlaza con un magnetofono, que es quien realmente emite la voz, aunque ésta se module en la boca artificial de este ingenio. Este altavoz emite un sonido constante elevándose progresivamente hasta lograr todas las frecuencias audibles dando de 30 a 10.000 vibraciones por segundo y a esta operación es sometida la cápsula microfónica a ensayar, la cual registra en un aparato especial las alteraciones y, si las tiene, las correcciones que se deben realizar.

La oreja artificial que posee esta "cabeza" sirve para probar los auriculares, y está también cons-

Kaleidoscopio

CHISTE

Un amigo nuestro, muy chistoso, suele decir:

—Yo no creo en las promesas de las mujeres nada más que en verano.

—¿Y eso por qué?

—Porque todo el que cree en las promesas de las mujeres está fresco.

Cocina española

DIVERSOS MODOS DE SERVIR EL COCIDO DISFRAZADO

En forma de rancho

Se hace el cocido como siempre; si tiene chorizo, mejor. Cuando haya de hacerse la sopa, se saca nada más que un poco de caldo, y en el mismo puchero donde están los garbanzos se echan fideos de fraile o cintas de pasta (son las dos sopas a propósito), y allí que cuezan. Si se queda el caldo muy espeso, se añade con el caldo que se ha apartado, y si es época de guisantes se echan también en el caldo, para que se cuezan con el cocido.

La carne puede luego servirse con un guiso de ajos fritos, harina tostada y patatas, que se hará cocer con agua y un cacillo de caldo del mismo cocido.

Cocido en arroz

Se hace el cocido. A la hora de hacer la sopa se frie en una cazuela bastante cebolla, ajos, perejil y tomate, si lo hubiere. Se mide el arroz convenientemente para el caldo que haya, y se rehoga. Cuando esté bien rehogado, se le echa el caldo hirviendo y los garbanzos, tocino y chorizo (partido a ruedas), y se mete en el horno.

La carne puede servirse en albón-digas (que están muy buenas de carne cocida) o hecha en croquetas con el jamón.

Carne al jerez

Se toma un trozo de carne de vaca del lugar muy tierno. Se le refriega con un ajo por todos lados y se coloca en una cacerola con pimienta molida y zumo de limón, así como también con sal. Se deja así durante cuatro o cinco horas.

Un cuarto de hora antes de comer se reboza en harina y se echa en manteca muy caliente. Cuando está dorada la carne se le añade una copa de vino blanco y se deja que cueza en este vino. Luego se parte en ruedas para servir a la mesa y se le adorna, si se quiere, con patatas fritas.

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1024

truída en cuero y metal y reproduce fielmente las condiciones acústicas del pabellón y canal auditivo de la humana. El tímpano de esta oreja lo constituye un micrófono calibre, enlazado a otro aparato que corresponde en todo al sistema nervioso del oído en el cerebro humano. De este modo se consigue dar la exacta curva de sensibilidad al auricular que se ensaya y que naturalmente su perfección ha de ser satisfactoria para todas las frecuencias telefónicas.

Así, pues el "hablador" artificial realiza el solo éste delicado trabajo que encomendado al hombre implica, además de no pocas imperfecciones, una lentitud no correspondiente al ritmo de trabajo que exige la fabricación de teléfonos en las fábricas, especialmente destinadas a ello.

Vespa 10 por 100 de descuento y reducción del impuesto de lujo a personal grandes empresas, médicos, practicantes, etc.

RADIO AVILA
Emisora Sindical

Programa para mañana día 5
De 5 a 10 tarde.

5, Apertura. Canción popular española; 5,20, Canción italiana; 5,30, Nuestro concierto; 6,00, Obsequio al Club; 6,30, Para ustedes, señoras; 7,00, El Club manda; 7,30, Dos orquestas; 7,45, Cruces de ondas; 8,00, Con la brisa del Angelus; 8,05, Espacio musical; 8,30, Antena selecta; 9,00, Rutas musicales; 9,15, Música al aire; 9,30, Lo dice «El Diario de Avila»; 9,45, Lo dice «Pueblo».

De 10 noche a 1 madrugada

10,00, Radio Nacional de España; 10,15, Así fué hoy; 10,20, Boletín informativo; 10,30, Sobremesa en el Club; 11,00, De noche al paralelo; 12,00, Música variada; 12,30, Antes de dormir, sueñe; 1,00, Lectura de programas y cierre de la estación.

CONCESIONARIO OFICIAL

AUTOMOVILES CORREOS - VIAJEROS Y EXCURSIONES
LA SERRANA S.L.
SEGOVIA

Ada, Portugal, 17.—Telf. 1963
AVILA

Publicidad RACMS.

Los puertos de Nueva York y Rotterdam, los más importantes del mundo

En torno al puerto holandés se levantarán nuevas ciudades

Debido al rápido desarrollo del comercio internacional y la vigorosa expansión de la industria en Holanda, hace ya algunos años Rotterdam se convirtió en el puerto más importante del mundo después del de Nueva York. Especialmente en el cur-

so de los últimos diez años se han añadido a Rotterdam algunos grandes complejos de instalaciones portuarias a lo largo del canal navegable que une la ciudad con el Mar del Norte. Se le dió los nombres, ahora ya bien conocidos de "Terreno BOT-

LEK" y EUROPOORT. Y hay en preparación otros varios proyectos, porque sigue desarrollándose todavía más. En realidad la ciudad alcanzó el máximo desarrollo hace 80 años. Veinte años antes del cambio de siglo ya había utilizado Rotterdam el último metro cuadrado de terreno de que disponía junto al agua. Para construir más muelles había que invadir los terrenos de las municipalidades circundantes. Y durante 60 años, hasta 1940, pudo presenciarse el fenómeno de que la ciudad, que sólo dos siglos atrás era un núcleo de población insignificante iba extendiéndose cada vez más a costa de los términos municipales limítrofes, para luego ir anexando, una tras otra, todas estas pequeñas ciudades y aldeas.

Pero ahora que Rotterdam ha acelerado de nuevo su crecimiento —proceso iniciado al terminar la segunda guerra mundial— amenaza con anexionarse, no ya una o dos aldeas, sino toda una serie de ellas al mismo tiempo, hasta el punto de que tuvo que intervenir en la cuestión la autoridad provincial de Holanda Meridional, a la que pertenece Rotterdam, e incluso el Gobierno nacional. Y se decidió que Rotterdam y sus pequeñas ciudades y aldeas satélites —24 en total— gobernarán colectivamente los terrenos donde se van a construir nuevas instalaciones portuarias y complejos fabriles.

Y así fué adquiriendo cuerpo el plan de crear algo totalmente nuevo, en el dominio de la administración pública. Había de instituirse un organismo que asumiera toda clase de funciones en una vasta zona de actividades, que de ordinario son incumbencia de los Ayuntamientos. Pero al lado de ello debían seguir existiendo las distintas administraciones y gobiernos municipales, sin necesidad de estar subordinados al nuevo organismo.

Después de un estudio de la cuestión que se prolongó durante años enteros, el gobierno provincial transfirió el problema al gobierno central de La Haya, y, con respecto a la diferencia de opinión entre Rotterdam por un lado y las 23 pequeñas municipalidades por otro, en lo referente a las zonas de Botlek y Europort, se ha encontrado una solución provisional, con arreglo a la cual los ingresos del puerto corresponden a Rotterdam, pues debe estar en condiciones de poder asegurar en la totalidad de la zona portuaria los servicios de policía, extinción de incendios, sanitarios, etcétera.

De esta manera, Rotterdam seguirá efectuando sus anexiones, pero no del mismo modo que hasta ahora. Si antes se agregaba la totalidad de los términos municipales, en lo sucesivo lo hará únicamente con los terrenos en que se hallen las instalaciones portuarias. El nuevo organismo administrativo, en el que cooperan los 24 Ayuntamientos, recibirá el nombre de Rijnmond —Boca del Rin—. Se ha optado por este nombre, porque el sector de Rotterdam está situado en la desembocadura de este río, que, por lo demás, se ramifica en diferentes corrientes que reciben una gran diversidad de nombres. Rijnmond tendrá como misión levantar en torno al gran puerto ciudades y terrenos industriales para varios centenares de miles de nuevos habi-

Medio centenar de Cotos Escolares Avícolas fueron creados durante el año 1960

El año 1960 ha sido magnífico en cuanto a la labor desarrollada por los Cotos Escolares. En dicho año se han creado muchísimos más Cotos en escuelas oficiales primarias de nuestro medio rural, destacando el número de 50 Cotos creados para la explotación avícola.

La Dirección General de Ganadería del Ministerio de Agricultura ha continuado prestando su valiosa ayuda a los Cotos de modalidad ganadera, distribuyendo gratuitamente lotes de animales selectos. Los Cotos avícolas de nueva creación, y otros que ya existían pero que carecían de medios para su desarrollo, han recibido de la citada Dirección lotes compuestos de 25 pollitas cada uno de ellos.

Que los Cotos Escolares de modalidades agrícolas y ganaderas están haciendo una ingente tarea en el medio rural es cosa que se encuentra al alcance de todos. Algunos controles recibidos últimamente, de maestros-directores de Cotos avícolas, indican, no ya el buen funcionamiento de las instituciones por ellos regidas, sino que una gran parte de los familiares de los alumnos acude a la escuela para proveerse de huevos de sus gallinas selectas para incubarlos en sus domicilios y mejorar así sus gallineros domésticos. Otro tanto cabe decir en cuanto a la mejora de la alimentación de las aves, ya que los Cotos son un magnífico ejemplo vivo que demuestra la necesidad de racionalizar esta explotación de la gallina para que sea rentable.

Todo este trabajo de extensión cultural y mejora de las condiciones de explotación en el medio rural se deben principalmente al hecho de que tales Cotos Escolares funcionen bajo el trabajo directo y personal de los escolares, llevando el maestro único y exclusivamente la dirección. Además, como es sabido, todos los beneficios obtenidos en los Cotos Escolares se distribuyen entre los participantes, destinándose importantes cantidades para su ingreso en las cartillas de Seguro Dotal que cada alumno tiene abierta a su nombre en el Instituto Nacional de Previsión. Otras partidas de los beneficios se destinan a obras de carácter social y pedagógico, por lo cual el Coto Escolar no es una institución privativa de la escuela que lo crea, sino sencillamente una institución del pueblo, en donde de una forma u otra, todos los vecinos, autoridades y profesionales, ven implicado su cometido o su orgullo de vecindados en el término.

R. Casas.

250 pesetas es lo que cuesta enseñar a leer y escribir a un analfabeto

Si usted puede, ingrese una cantidad en la cuenta de la Junta de Analfabetismo, en cualquier Banco de España

Doscientas cincuenta pesetas, como todo, es mucho o es poco. Pero eso es lo que, como promedio, cuesta el que un analfabeto deje de serlo, dentro del montaje de la organización, enseñanza y clases para combatir el analfabetismo.

Para gran número de personas, sin duda, no será fácil entregar esa cantidad. Sin embargo, en cada provincia es muy posible que haya bastantes que sí pudieran hacer tal donativo, y contribuir a la campaña contra el analfabetismo —ya que quizá no puedan hacerlo de otra forma, como enseñar personalmente a un analfabeto que conozcan— entregando este donativo.

La entrega de estos donativos puede hacerse en cualquier sucursal del Banco de España, en cualquier provincia, indicando que se ingrese en la cuenta de la Junta contra el Analfabetismo.

Naturalmente, quienes no puedan entregar la cantidad completa para costear la enseñanza de un analfabeto, pueden ingresar igualmente una cantidad menor: muchas cantidades pequeñas juntas logran lo mismo que una sola grande.

En cualquier caso, en la batalla contra el analfabetismo, que cada español piense que no todo puede salir del Estado, y que los problemas son una tarea común a realizar, donde el esfuerzo, la cooperación e incluso el pequeño sacrificio de cada uno en bien de todos es, no sólo la única manera de alcanzar ese bienestar colectivo que se pretende, sino también la clave para participar y comprender problemas que son de todos. Porque alguna vez, sin duda, la vida de muchas personas puede depender de que un analfabeto dejé de serlo.



El analfabeto se avergonzará alguna vez

La situación Internacional

Las huelgas de Bélgica

Ya se presumía y era una presunción harto fundada. De la guarida de Moscú salen continuamente órdenes y más órdenes al mundo entero para perturbarlo. Más de 200.000 millones de pesetas cuesta esa labor diabólica, propiamente diabólica que sufre el mundo por las razones en otras ocasiones manifestadas y que persisten lamentablemente. No podía consentir la maldad allí entronizada que la noble nación belga gozara de las delicias de la paz y el bienestar que supone la boda de los cristianos esposos Balduino y Fabiola. El pueblo la saludó con entrañable afecto. Pero poco duró el contento. De estos casos hay muchos en la Historia. Y nosotros tenemos en Santa Teresa uno que fue muy sonado.

Cuando la Santa inauguró la primera Fundación de la Descalced Carmelitana (San José) Oasis de bendiciones mil, para el mundo junto con las otras muchas fundaciones que a través de los siglos habían de sucederse, a la mañana todo fueron delicias y a la tarde, el infierno se lanzó sobre ella, de una manera despiadada y lo mismo que la produjo contento, después la atormentaba atrozmente.

Volvamos a Bélgica y tengámoslo muy presente en nuestro vivir. En el mismo momento en que los Reyes volaban hacia España, la maldad maduraba sus planes que inmediatamente se pusieron en ejecución. El comunismo, a sueldo de Moscú, había introducido sin dificultad aunque de una manera oculta en las filas del enorme conjunto socialista que hay en Bélgica y con el pretexto de la ley de austeridad presentada por el Gobierno que naturalmente importa sacrificios, movió a las masas obreras a las huelgas que se suceden desde hace varios días, con un quebranto extraordinario de la economía belga. ¿Qué importa al comunismo la ruina del mundo si su esencial quehacer es ese y no otro! Y para que el bloque socialista en el cual hay 25.000 comunistas no se aparte de su labor revolucionaria de la peor catadura, se han dado órdenes a las distintas centrales del Comunismo para que envíen fondos al socialismo belga. Es Moscú luchando contra la autoridad de Bélgica, primero contra el Gobierno, más tarde, será en el momento oportuno, contra la Monarquía. Un sucedido lo revela.

En una plaza de Bélgica hay un cine en el que se pasaban por la pantalla las escenas de la Boda del Rey. Cruzaban los de las manifestaciones frente a las grandes carteleras y de la masa salieron voces de protesta, muéras a Balduino y vivas a la República. Tan mal efecto produjo esa acción tan aleccionadora que unos socialistas que lo presenciaron les dijeron: "Vamos, hombres, que el Rey no tiene nada que ver con estas manifestaciones". El comunismo no cesa

ACTUALIDAD

TUDELA, 4.—Continúa descendiendo el nivel de las aguas del río Ebro, a su paso por esta ciudad.

Durante toda la mañana, los huertanos han mantenido una gran actividad, recorriendo sus tierras para comprobar la magnitud de los daños producidos por las inundaciones, habiendo sido abiertas calas con el fin de facilitar la más rápida dispersión de las aguas.

La enorme corriente del río Ebro arrastra cuanto encuentra a su paso.

TORTOSA, 4.—A las cinco menos cuarto de esta mañana el río Ebro comenzó a desbordarse en las zonas inmediatas a esta población.

A las ocho de la mañana faltaban sólo treinta y cinco centímetros para salirse el cauce de la corriente del muro de contención que protege el casco urbano de la ciudad.—(Cifra).

WASHINGTON, 4.—El Gobierno norteamericano, según ha manifestado el Presidente de los Estados Unidos, al referirse a la ruptura de relaciones diplomáticas entre los Estados Unidos y Cuba, ha interesado del Gobierno de Suiza que se haga cargo de sus intereses en el país cubano.

Dijo también Eisenhower que la medida adoptada, no afecta para nada al pueblo cubano, para el que Norteamérica continúa experimentando la mayor simpatía, de modo particular ahora que sufre bajo el yugo de un dictador. Eisenhower expresó igualmente la esperanza de que en un futuro próximo puedan reanudarse las relaciones diplomáticas entre los Estados Unidos y Cuba.

WASHINGTON, 4.—Después de la ruptura de relaciones diplomáticas entre los Estados Unidos y Cuba, la embajada norteamericana en La Habana, ha comenzado la evacuación de su personal y ha aconsejado a los residentes de su país que hagan lo mismo, al tiempo que se aconseja a los estadounidenses que se abstengan de ir a Cuba.

Por otro lado, los Estados Unidos han advertido que no abandonarán la base norteamericana de Guantánamo.—EFE.

LA HABANA, 4.—Cuba ha pedido al Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas que impida un ataque de los Estados Unidos a su país, el cual puede producirse en cualquier momento, después de la ruptura de

relaciones diplomáticas entre ambos países.—EFE.

LA HABANA, 4.—Cuba ha solicitado de Checoslovaquia que se haga cargo de sus intereses en los Estados Unidos, como consecuencia de la ruptura de relaciones norteamericanas cubanas.—EFE.

Ruptura de relaciones

(Viene de la página 1.ª)

Unidos de emplear su Embajada para introducir conspiradores y terroristas, dijo que el Consejo de ministros cubano se reunirá el miércoles para aprobar "una muy severa ley" por la que se castiga con la pena de muerte no sólo a los terroristas, sino también a los instigadores al terrorismo. La posesión de explosivos o materiales inflamables o cualquier intento contra la sanidad nacional también serán castigados con la muerte.—EFE.

EL PRIMER EMBAJADOR DE PEKIN EN HISPANOAMERICA PRESENTA SUS CREDENCIALES EN CUBA

LA HABANA.—El primer embajador de China Popular en el continente americano, Chan Kian, ha presentado sus cartas credenciales a Oswaldo Dorticos, Presidente de la República de Cuba.—EFE.

ENTREVISTA EN PARIS AREILZA-COUVE DE MURVILLE

PARIS.—El embajador de España, don José María de Areilza, ha celebrado una larga y cordial entrevista con el ministro francés de Asuntos Exteriores, Maurice Couve de Murville.—EFE.

SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras,
productos para permanentes.
Pez, 16.—MADRID

Ha cedido la tensión bélica en Laos

—O—

LONDRES.—Se considera en esta capital que, desde ayer la situación en Asia, al ceder la tensión bélica en Laos, ha pasado a ser menos peligrosa.

Contribuye al relativo optimismo británico la exclusión de una intervención armada en favor del Gobierno laosiano.

También ha sido acogido con satisfacción el hecho de que Vientian haya aceptado el envío de una Comisión internacional para restablecer la paz.

Según se pone de manifiesto en los medios competentes no se prevé por ahora una intervención militar americana. Por otra parte se considera probable que con la entrada de Kennedy en la Casa Blanca, será reducido el apoyo de Washington a Vientian.

APOYO DE PEKIN

Liu Chang Cheng, vicepresidente de la Federación de Sindicatos de China comunista, ha dirigido a André Renard, secretario general adjunto de la Federación General de Trabajadores belgas, un mensaje diciendo:

"Los trabajadores chinos apoyan la heroica lucha de los trabajadores belgas contra el "plan de austeridad" reaccionario y por la defensa de los intereses vitales de los trabajadores".

Cine T. L. Victoria

A las 7,45 y 11

Mañana estreno

Días de Feria

Autorizada todos los públicos

José Isbert, Tony Leblanc, Irene Daina, José L. López

ROSCONES DE REYES

La Flor de Castilla

COLLARES PERLAS CULTIVADAS Y FANTASIA

KAISER

Santa Teresa, 6. Avila

en su ataque al mundo libre. Su estrategia no conoce la paz. Nuestra gratitud a Dios, Nuestro Señor por que merced al laborar de Franco y de los suyos nos libramos de esa peste...



Motocicletas

MONTESA



—Ponga también entre los desperfectos, un par de medias completamente nuevas.

Agencia Oficial

MONTESA

GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.

Avenida José Antonio, 22

Un regalo de

REYES

práctico y distinguido, adquiéralo en casa

MONICA

Leales, 5, donde tiene un gran surtido en prendas de punto y medias de cristal.